

## PODMÍNKY PRODEJE

Hezký den,

předem děkuji za objednávky. Mým hlavním cílem je, abyste byly s nákupem zboží v mém bazárku maximálně spokojené.

OBJEDNÁVKY JSOU ZÁVAZNÉ, ROZMYSLTE SI, PROSÍM, ZDA DANOU VĚC OPRAVDU CHCETE A PAK SI OBJEDNÁVEJTE. DĚKUJI . PLATBU OČEKÁVÁM DO 3 PRACOVNÍCH dnů, pokud se nedomluvíme jinak.... Pokud si objednáte a nezaplatíte, ani nebudete komunikovat, píšu negativní hodnocení...Ač nerada,,,,,

Křehké zboží- informace..

V případě ,že dojde zboží pojištěné na křehké rozbité, ihned zboží reklamujte na poště .Pošta je povinna uhradit rozbité!!! Občas bohužel k této situaci dojde V případě ,že objednáte křehké věci a ne zvolíte toto poštovné, pošta ani já nese za poškození žádnou zodpovědnost.

Pokud přijde zboží rozbité a je pojištěno nálepkou křehké, ihned jděte na Vaši poštu- i s obalem(krabičí) a reklamujte. Křehké zboží balím do kvalitní tvrdé krabice a kontoluji při odeslání.

Pošta zahájí reklamaci, vrátí peníze za rozbité zboží i poštovné. Má na to 30 dnů:)

### PRODEJ OBLEČENÍ

Oblečení prodávám po dcerkách.. , popř. po mě..

Oblečení je ve většině případů kupované pro dcerky nové...Vy již ale kupujete nošené, prané- nemůže Vám tedy nikdy přijít nové!!!

Vše popisuji a Vy si kupujete POUŽITÉ zboží- ne nové!!!! Píši i vady - flíčky, žmolíky, popř.dirky apod. Vy si to s tímto kupujete. ..Pokud si takové oblečení kupujete a potom se rozhodnete ho vrátit, nežádejte ale vrátit i poštovné!!

Snažím se vždy popsat závalu kterou najdu.Což ovšem neznamená,že vidím vše:-)

Pokud naleznete něco závažného co já přehlédla( pro mě to jsou díry, fleky-( NE pidi dírečka,, flíčček, který je vidět pouze pod mikroskopem, žmolíky) samozřejmostí je vrácená platba včetně pošty,nebo se můžeme domluvit na slevě.....

Oblečení přeměřuji, prosím měřte.

Pokud se balíček ztratí ,vracím peníze po vyřízení reklamace(na kterou má pošta 30dnů).

Důležité- čtěte!!!!

Ještě připisuji- Každá z nás má jiné nároky na používané zboží- pro mě může být hezký stav, pro Vás může být nenositelné, pro další perfektní stav, atd.... Máte možnost vrátit zboží- ale poštovné NEVRACÍM. Jde o použité zboží, počítejte s tím. Neznám Vás, Váš nárok, názor na věc. Pokud máte vyšší nároky, nebo jiné názory než já, kupte si raději zboží nové...!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Napište mi poté- vy jste napsala stále hezký stav a pro mě je to nenositelné... Děkuji....

Hezký stav- pro mě oblečení nošené, ale bez vad, flíčků, dírek,ale možnost žmolíků, nošení je vidět.. Ale stále hezké...

Perfektní, super, krásný stav- pro mě minimálně nošené, ale nošené- ne nové !!!!

Nové- pro mě nové

super, perfektní. krásný stav , ale flíčky, popř. dirky- pro mě - málo nošené, ale s vadou, která je popsána...

Více, hodně nošené- pro mě sepranější barvy, žmolky, spíše na donošení

Přeji příjemné nakupování v mém albíčku, Yvona

Je nutné brát v úvahu, že cena nošeného-použitého zboží je stanovena na základě mého subjektivního posouzení stavu daného zboží a znače

POŠTOVNÉ: ODESÍLÁM POUZE DOPORUČENĚ, ne obyčejně...

Doporučené

Větší balíky(větší krabice než krabice od bot)). - bude cena poštovného 130 Kč (do 2kg balík do ruky A 110kč do 2kg balík na poštu). Pokud odesílám pojištěné na křehké +35kč

Někdy cenu poštovného neodhadnu a může být poštovné vyšší, nebo nižší, než jsem Vám napsala. Berte poštovné, které

## **YVONA V. (sindik) ID 95428 - PODMÍNKY PRODEJE**

platné ke dni: 24.7.2024, 17:16

---

Vám napíšu jako závazné. Někdy doplatím já, někdy Vy.. Nelze poštovné napsat přesně..

NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM

POKUD BUDETE POTŘEBOVAT PARAGON, NAPIŠTE SI O NĚJ....

Přeji příjemné nakupování v mém bazárku....